

## ДЛЯ ЛЮБОГО ВОЗРАСТА

СПОРТ. Физкультурно-оздоровительный комплекс «Северный» в Белгородском районе отметил пятилетие. Сейчас в нём занимаются около 470 человек, большая часть из которых — дети. На базе комплекса проходят тренировки областной спортшколы олимпийского резерва № 4. Для жителей работают 12 секций: карате, кикбоксинг, вольная борьба, самбо, джиу-джитсу, фитнес, пилатес, скандинавская ходьба, акробатика, художественная гимнастика, футбол и группа общей физподготовки «Твоё здоровье». На торжестве, посвящённом юбилею, лучших сотрудников и спортсменов ФОКа отметили благодарственными письмами, а само учреждение получило сертификат на две беговые дорожки для тренажёрного зала.